

Achizitie lot nr. 1- Sistem integrat de securitate pentru Unitatea Militară 02605 București - cazarma 1 Constanța si lot nr. 2- Sistem integrat de securitate pentru Unitatea Militară 02605 București - cazarma 2 Ploiești

I.D.: 97848974

Data publicarii	27.05.24	Coduri CPV	35121000
-----------------	----------	------------	----------

Descriere: Încheierea unor contracte de furnizare care are ca obiect principal furnizarea de produse și, cu titlu accesoriu, operațiuni / lucrări de instalare și punere în funcțiune conform cerințelor din caietele de sarcini. Sistemul integrat de securitate (SIS) are rolul de ridicare a nivelului de securizare a obiectivului militar și are în compunere următoarele subsisteme: a) subsistem de detecție perimetrală (SDP); b) subsistem de control acces (SCA); c) subsistem de supraveghere cu camera video de televiziune cu circuit închis (STVCI); d) subsistem de detecție și alarmare la efracție (SDAE); e) subsistem de detecție și alarmare la incendiu (SDAI); f) subsistem de comunicații și informatică (SCI); g) dispecerat (D) și puncte de monitorizare (PM); h) subsistem de electroalimentare (SE). Detalii privind componența sistemului existent și modul de funcționare al acestuia vor fi puse la dispoziția operatorilor economici calificați și selectați pentru a participa la etapa a II-a Elaborarea ofertei, respectiv la sediul beneficiarului prin efectuarea de vizite de documentare în amplasament. Având în vedere nivelul maxim de secretizare, respectiv SECRET, al informațiilor cuprinse/vehiculate pe parcursul desfășurării procedurii/derulării contractului, la procedura de atribuire pot participa operatori economici înregistrați în România sau în țări cu care România are semnate și ratificate/aprobate acorduri/înțelegeri la nivel guvernamental sau departamental privind protecția reciprocă a informațiilor clasificate, corespunzător cel puțin nivelului SECRET (inclusiv cele militare/din domeniul apărării), denumite în continuare tratate de securitate. Etapa I - Calificarea și selectarea candidaților se va efectua în mai multe faze, după cum urmează: Faza 1 - Analizarea documentelor de calificare. În această fază vor participa toți candidații înscriși în competiție; Faza 2 - Derularea procesului de emitere a ASI/recunoaștere DS efectuate de ORNISS concomitent cu derularea fazei 1. În această fază vor fi sistate procedurile de emitere ASI/recunoaștere DS pentru operatorii economici notificați la faza 1; Faza 3 - Eliberarea ASI/recunoașterea DS de către ORNISS, operatorilor economici care au participat la faza a 2-a; Faza 4 - Verificarea finală de către comisia de evaluare a documentelor de calificare depuse de operatorii economici care au obținut ASI/li s-au recunoscut DS, precum și comunicarea rezultatului etapei de calificare și selectare a candidaților. După publicarea anunțului de participare operatorii economici pot adresa solicitări de clarificări. Răspunsurile la solicitările de clarificări se realizează în conformitate cu art. 69-70 din OUG 114/ 2011. Termenul limită până la care se pot solicita clarificări sau informații în legătură cu documentația de atribuire: 9 (nouă) zile înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor. Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări ale operatorilor economici/informațiilor suplimentare cu cel puțin 6 (șase) zile înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor.